



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU



Знамя труда

№ 61 (9554)

37

Среда, 31 июля 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу - 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» k o m e г о _г и Радио Сорокино - 103,2 FM

СПОРТ || СОБЫТИЕ

Марина ЛАКМАН

Как это было

Помимо сорокинцев, на старт вышли спортсмены из Ишимского, Юргинского, Абатского районов, Голышмановского и Заводоуковского городских округов, города Тюмени.

Соревнования, кроме других видов конных состязаний, включали три верховые скачки. Участие в них приняли 18 наездников и 20 лошадей. По словам очевидцев, самой зрелищной и захватывающей была скачка «Байга» на 4800 метров. В этом виде соревнований акцент делается на физическую выносливость лошади, на её возможность и умение преодолевать большие расстояния за короткое время.

С большим отрывом победу одержала ишимская наездница Анастасия Горбикова на быстром, как ветер, скакуне по кличке Крепыш.

Готовил рысака к скачкам его хозяин – коневод Дмитрий Дружков из деревни Петровки

О конном спорте и не только

30 ИЮНЯ в Голышманово прошли Открытые соревнования по конному спорту в рамках V Шарохинского фестиваля народного творчества. Наши земляки – в числе победителей.



Подготовленный Дмитрием Дружковым рысак Крепыш несёт свою наездницу к заветной победе || Фото из группы ВК: https://vk.com/gol_sport

Сорокинского района.

В этом же забеге на англо-арабском скакуне Янтаре (хозяин – Ермек Дюсенбеков из

Александровки Сорокинского района) вторым пришёл александровский спортсмен Думан Дюсенбеков.

Его односельчанин Александр Желнин на этой же лошади стал третьим на дистанции 2400 метров.

На заготовке кормов

План заготовки сена по району выполнен (по сводке на 30 июля) на 97,9 %: общественные хозяйства – на 90,2 %, индивидуальные предприятия – на 122,2 %.

Среди СХО лидируют ООО «Пинигинское» (110,1 %) и ООО «Нива» (103,1 %).

А вот в индивидуальном секторе в основном у всех выше 100 %.

По сенажу план выполнен на 77,8 %. Более всех заготовили этого сочного корма в ООО «Нива» – 11814 тонн (187,5 %).

Л. ИЛЬИНА

А всё-таки на свете придумано не зря, что открывают двери ребятам лагеря!

Валентина РОДИНА,
воспитатель 1 отряда,
руководитель кружка
«Журналистика»

ЛЕТО – как много в этом коротеньком слове солнца и тепла, улыбок и веселья! Не зря говорят, что лето – это маленькая жизнь. У каждого остаются солнечные воспоминания от того, как он провёл это время.

С 1 июля в Готопутово работала 2 смена пришкольного оздоровительного лагеря «Родничок». Для каждого ребёнка лагерь открылся своей гранью: кто-то нашёл новых друзей, кто-то открыл в себе новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться – это интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.

Каждый день ребята погружались в театрализованное представление: учили роли, готовили костюмы, придумывали грим, находили реквизит. Оказывается, у нас так много талантливых, активных, самостоятельных ребят! Зря говорят, что сейчас дети не интересуются ничем, кроме компьютера.

Каждый день пребывания в лагере педагоги старались сделать для своих воспитанников незабываемым. Были организованы весёлые эстафеты, спортивные мероприятия («По заколдованный дороге», «ТеатрFest»), проводились различные конкурсы, викторины («Азбука театра», «Хиханьки-хаханьки»), театрализованные представления – «Музыкальный калейдоскоп», «Если с другом вышел в путь» и др. Работали кружки по интересам: «Шахматы», «Журналистика», «Радуга».

Во время работы лагеря продолжалось тесное сотрудничество с Домом культуры, библиотекой, музеем и т.д., поэтому многие мероприятия проводились совместно.

Надеемся, что дни, проведённые в летнем пришкольном лагере «Родничок», надолго запомнятся ребятам, ведь они были наполнены незабываемыми впечатлениями, полезными делами!



Спортивные мероприятия отлично укрепляют командный дух
|| Фото Валентины РОДИНОЙ

1 АВГУСТА —
ДЕНЬ ПАМЯТИ
ПОГИБШИХ В
ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ

В этот день в 1914 году Германия объявила войну России

ВЫСОЧАЙШИЙ
МАНИФЕСТ
О ВСТУПЛЕНИИ
РОССИИ В ВОЙНУ

Божию милостию Мы, НИКОЛАЙ ВТОРЫЙ,
Император и Самодержец
Всероссийский, царь Польский, Великий Князь Финляндский и прочая, и прочая,
и прочая.

Объявляем всем верным
Нашим подданным:

Следуя историческим своим заветам, Россия, единая по вере и крови с славянскими народами, никогда не взирала на их судьбу безучастно. С полным единодушием и особою силой пробудились братские чувства русского народа к славянам в последние дни, когда Австро-Венгрия предъявила Сербии заведомо неприемлемые для Державного государства требования. Презрев уступчивый и миролюбивый ответ Сербского правительства, отвергнув доброжелательное посредничество России, Австрия поспешно перешла в вооружённое нападение, открыв бомбардировку беззащитного Белграда.

Вынужденные в силу создавшихся условий принять необходимые меры предосторожности, Мы повелели привести армию и флот на военное положение, но, дорожая кровью и достоинством Наших подданных, прилагали все усилия к мирному исходу начавшихся переговоров. Среди дружественных сношений союзная Австрии Германия, вопреки Нашим надеждам на вековое доброе соседство и не внемля заверению Нашему, что принятые меры отнюдь не имеют враждебных ей целей, стала помогаться немедленной их отмены и, встретив отказ в этом требовании, внезапно объявила России войну.

Ныне предстоит уже не заступаться только за несправедливо обиженную родственную Нам страну, но оградить честь, достоинство, целость России и положение её среди Великих Держав.

Мы непоколебимо верим, что на защиту Русской Земли дружно и самоотверженно встанут все верные Наши подданные.

В грозный час испытания да будут забыты внутренние распри. Да укрепится ещё теснее единение Царя с Его народом, и да отразит Россия, поднявшаяся, как один человек, дерзкий натиск врага!

С глубокою верою в правоту Нашего дела и смиренным упновением на Всемогущий Промысел Мы молитвенно призываем на Святую Русь и доблестные войска Наши Божие благословение.

Дан в Санкт-Петербурге, в двадцатый день июля, в лето от Рождества Христова тысяча девятьсот четырнадцатое, Царствования же Нашего в двадцатое.

На подлинном Собственном Императорского Величества рукою подписано:

НИКОЛАЙ
20 июля 1914 г.

Погода в Сорокинском районе

1 АВГУСТА. ЧЕТВЕРГ +29°



2 АВГУСТА. ПЯТНИЦА +17°

3 АВГУСТА. СУББОТА +17°

СУББОТА +17°

« 1

О конном спорте и не только

Когда лошади – любовь всей жизни

Заслуженная победа в Голышманово стала поводом для разговора с Дмитрием Геннадьевичем Дружковым и его супругой Ольгой Сергеевной о пути к этому успеху. С первых минут стало ясно, что отправной точкой всего, чего сегодня добился Дмитрий, является его большая любовь к лошадям. А передалась она от деда, работавшего в деревне пастухом.

Дмитрий – увлечённый человек, пятнадцать лет занимающийся разведением лошадей и любительским конным спортом. Его жена тоже любит животных, одобряет увлечение мужа и во всём ему помогает. На подворье у них – два десятка лошадей. Есть и другие домашние животные, в том числе и такое чудо, как помесь осла и пони – ослопонь.

Уход за таким хозяйством – дело непростое: нужно соблюдать режим кормления, следить за рационом, вовремя поить, чистить, следить за состоянием копыт и т.д. Когда Дмитрий уезжает на соревнования, эти заботы полностью ложатся на плечи Ольги Сергеевны.

Победивший в Голышманово Крепыш – межпогородный конь. Мать его беспородная, зато отец – представитель чистокровной английской верховой породы. Дмитрий уверен, что сегодня в области его резвому скакуну равных нет. Это подтвердили недавние соревнования в Заводоуковске, которые проходили уже после громкой победы Крепыша в Голышманово – 13 июля. Там быстроногий скакун из Петровки снова всех обогнал!

Как рассказал Дмитрий, подготовка лошади к верховым скачкам – дело ответственное и серьёзное. Оно требует больших физических усилий, выносливости и от жокея, и от его подопечного. Универсальных



Дмитрий Дружков – с двухгодовалым жеребцом орловской породы по кличке Плейбой || Фото Мариной ЛАКМАН



Думан Дусенбеков и его скакун Янтарь – на александровских просторах || Фото Мариной ЛАКМАН

ИССЛЕДОВАТЕЛИ СОСТАВИЛИ РЕЙТИНГ САМЫХ РОМАНТИЧНЫХ АЭРОПОРТОВ В МИРЕ. «РОЩИНО» ЗАНИМАЕТ В СПИСКЕ ТРЕТЬЕ МЕСТО

Первое место разделили воздушные гавани Гонконга и Токио, на втором месте оказалась международный аэропорт Афин, на третьем – тюменский аэропорт «Рощино», а также воздушные гавани Москвы, Новосибирска, Екатеринбурга, Рима, Пальма-де-Майорки, Праги, Лос-Анджелеса. Аутсайдерами рейтинга названы аэропорты Вены, Дублина и Мадрида.

Рейтинг строился на количестве времени, которое пассажиры и провожающие их друзья и родственники могут провести в так называемых Kiss&Fly зонах (дословно – поцелуй и лети). В воздушных гаванях Гонконга и Токио у путешественников есть на это 30 минут, чтобы встретиться или проститься с близкими и не платить за сантименты.

В тюменском аэропорту «Рощино» прощаться и радоваться встрече бесплатно можно в течение 15 минут, в то же время в аэропортах Вены, Дублина и Мадрида вообще не оказалось Kiss&Fly зоны.

В Тюменскую область поступила очередная партия евроконтейнеров для сбора твёрдых коммунальных отходов

Двести двадцать новых ударопрочных пластиковых ёмкостей соответствуют современным европейским стандартам.

Они оптимально подходят для суточного накопления отходов и имеют неоспоримые преимущества, выгодно отличающие их от металлических или оцинкованных «предшественников».

Евробаки не подвержены коррозии, что обеспечивает их больший срок службы, а высокая прочность позволяет выдерживать серьёзные статические нагрузки. При этом контейнеры не меняют свою форму даже при наличии многократного трения.

Стойкость контейнеров по отношению к различного рода погодным явлениям и воздействиям окружающей среды делает их незаменимыми элементами городской или сельской инфраструктуры. Применение пластиковых баков возможно при любых температурах: от самых низких до самых высоких. Немаловажно, что такие контейнеры не тре-

подход должен быть индивидуальным. Нужно давать животному правильные, с учётом именно его особенностей, физические нагрузки. Конечная цель тренировок

буют подкраски или восстановления после ударов, как это было ранее.

«С началом формирования системы обращения с ТКО и экологической культуры в России регоператором проводится не только планомерная работа по созданию необходимой инфраструктуры для полного цикла обращения с отходами и организации работы соответствующих служб, но и инвентаризация имеющихся мощностей для оказания населению качественной услуги по сбору отходов», – подчеркнул генеральный директор ООО «ТЭО» Константин Фрумкин.

В рамках реализации экологической реформы регоператором проведена инвентаризация всего имеющегося в области контейнерного парка и выявлено реальная потребность в недостающих ёмкостях. По результатам проведённого мониторинга определено, что для охвата всего населения области требуется более 32



Дмитрий Геннадьевич – уже преодетый и загrimированный участник одной из массовых сцен фильма «Тобол» || Фото из личного архива семьи Дружковых

– довести лошадь до высшей степени присущих ей быстроты и выносливости, чтобы затем на скачках без ущерба для своего здоровья она демонстрировала наработанное. Для этого в любую погоду каждый день с четырёх утра Дмитрий совершает с Крепышом десятикилометровый забег.

В области Д.Г. Дружкова хорошо знают, как заводчика породистых лошадей. В марте 2017-го в Тобольске вместе со своими питомцами ему повезло принять участие в съёмках массовых сцен масштабной приключенческой эпопеи «Тобол», рассказывающей об истории освоения Сибири в петровские времена. Привоз оттуда новый опыт, множество впечатлений и памятных снимков.

Спросила, есть ли у Дмитрия Геннадьевича какой-то свой секрет общения с лошадьми для достижения полного взаимопонимания, без которого трудно достичь успехов в конном спорте.

– Самое главное – их любить. Тогда они платят пониманием, любовью и преданностью, – ответил он.

тысяч мусоросборников.

С начала текущего года ООО «ТЭО» и операторами по транспортированию отходов уже установлено более семи тысяч контейнеров.

По данным на 1 июня контейнерный парк региона насчитывал более 20 тысяч штук. То есть дополнительного требуется установить ещё около 11,5 тысячи мусоросборников.

Всего в 2019 году «Тюменским экологическим объединением» будет установлено в общей сложности почти 9 тысяч контейнеров на территории области.

Во втором полугодии запланировано установить новые ёмкости и пополнить контейнерный парк на территориях Тюмени, Ишима, Ялуторовска и Тобольска, а также в Тюменском, Ишимском, Сладковском и Сорокинском районах. Вся потребность жителей области будет закрыта в течение 2019–2020 гг.

Пресс-секретарь ООО «ТЭО» Юлия Некрасова

К юбилею Тюменской области

**В ГОДЫ ВОЙНЫ
1941–1945 ГГ.**

ТЮМЕНЦЫ – ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

1. АЖИМОВ ТУЛЕБАЙ
2. АЛЕКСЕЕВ Г.Ф.
3. АНТАШКЕВИЧ Ф.К.
4. АРТАМОНОВ Ф. В.
5. АРХАНГЕЛЬСКИЙ Н.В.
6. АШИРБЕКОВ АХМЕТРАШИТ
7. БАБИЧЕВ П.А.
8. БАРАНОВ М.П.
9. БАТУРИН М.П.
10. БЕЗНОСКОВ И.З.
11. БЕЛЬСКИЙ А.И.
12. БЕСПАЛОВ И.А.
13. БИТЮКОВ П.С.
14. БОЛОТОВ В.Г.
15. БУГАЕВ В.Е.
16. ВАЖЕНИН В.М.
17. ВАСИЛЬЕВ Л.И.
18. ВОЛОХОВ А.Н.
19. ГАПОНЕНКО Д.В.
20. ГНАРОВСКАЯ В.О.
21. ГОРЧАКОВ И.П.
22. ГУРЬЕВ М.Н.
23. ГУРЬЕВ П.Д.
24. ДАВЫДОВ В.И.
25. ДОЗОРЦЕВ Ф.И.
26. ЕРОФЕЕВСКИЙ А.П.
27. ЗАКОРКИН Н.С.
28. ЗЕМЛЯНЫХ Ф.И.
29. ЗВЕРЕВ А.М.
30. ЗВЯГИН А.Е.
31. ЗЕНКОВСКИЙ А.И.
32. ИВАНИН Е.И.
33. ИГНАТЕНКО И.Е.
34. ИШМУХАМЕДОВ Т.К.
35. КАЗАК И.Е.
36. КАЛИЕВ АНВАР
37. КАРМАЦКИЙ В.Д.
38. КАРМАЦКИЙ Т.Ф.
39. КОНДРАТЬЕВ И.П.
40. КОРОЛЁВ В.И.
41. КОРОВИН Я.И.
42. КОПЕЦ И.И.
43. КОРОЛЬКОВ И.В.
44. КОШКАРОВ Г.Н.
45. КОШУКОВ В.Б.
46. КУЗНЕЦОВ Н.В.
47. ЛАПЕРДИН Н.Ф.
48. ЛЕВУШКИН В.Н.
49. ЛОГУНОВ А.Н.
50. МАРИКОВ И.Е.
51. МАРЧУК П.В.
52. МАСЛОВ Н.В.
53. МЕЛЬНИКАЙТЕ М.И.
54. МЕЛЬНИКОВ А.И.
55. МЕХАНОШИН К.П.
56. МИТРОШИН П.А.
57. МОЛОДЫХ П.П.
58. НЕАТБАКОВ Х.А.
59. НЕСГОВОРОВ Т.Е.
60. НЕУМОЕВ Я.Н.
61. НОВОПАШИН Р.И.
62. ОПРОКИДНЕВ Б.К.
63. ПАНОВ П.Я.
64. ПЕРВУХИН А.Г.
65. ПЕТЯЛИН С.В.
66. ПУРТОВ Ф.П.
67. ПУТИЛОВ С.А.
68. РАЖЕВ К.И.
69. РЕПУТИН С.М.
70. РОГОЖИН А.А.
71. САННИКОВ С.Г.
72. СИРИН Н.И.
73. СОБЯНИН Г.Е.
74. СОТНИКОВ Н.Я.
75. СЫСОЕВ В.Р.
76. ТЕПЛЯКОВ М.П.
77. УНЖАКОВ А.Ф.
78. УТКИН И.Н.
79. ФЁДОРОВ Н.Г.
80. ФЁДОРОВ П.Е.
81. ФЕДЮНИНСКИЙ И.И.
82. ФИЛОНОВ А.Г.
83. ФРОЛОВА А.Д.
84. ХОХЛОВ Н.А.
85. ХУДЯКОВ В.Л.
86. ЦУКАНОВА М.Н.
87. ЧАРКОВ Т.Н.
88. ЧЕРЕМНОВ Я.Д.
89. ЧИХАРЕВ Н.В.
90. ШАРОВ П.С.
91. ШЕВЧУК Г.Л.
92. ШИЛКОВ А.П.
93. ЩУКИН Н.М.
94. ЯНТИМИРОВ Б.Я.

Быть или не быть медоносной пчеле?

Из-за дневной химической обработки рапсовых полей в районе массово гибнут пчёлы

Марина ЛАКМАН

«Если на Земле вымрут пчёлы, человечество пропадет всего четыре года», – такой пугающий прогноз в прошлом веке сделал гениальный учёный Альберт Эйнштейн.

Позже о катализмах, которые придут на нашу планету после массовой гибели пчёл, предупреждала и болгарская прорицательница Ванга. Какая связь между существованием пчёл и человеческой цивилизации? Самая прямая. Не станет пчёл опылителями – исчезнут растения, которые кормят людей и животных.

В США проблема массовой гибели пчёл появилась ещё в 2000-х годах, когда фермеры стали активно использовать химию для повышения урожайности посевов. Сегодня эта проблема докатилась и до России. Этим летом чуть ли не ежедневно по ТВ проходят репортажи, рассказывающие о массовой гибели пчёл из-за отравления пестицидами. Ими в целях борьбы с капустной молью обрабатывают посевы – в основном рапс.

Это культурное растение – отличный медонос. Пчёлы, поработав на опылённом химикатами рапсовом поле, погибают целыми семьями. Происходит это в различных регионах нашей необъятной страны: в Краснодарском, Ставропольском, Алтайском краях, в Башкирии, Татарстане, Воронежской, Брянской, Липецкой, Новосибирской и многих других областях. И вот теперь – в Тюменской области...

Сорокинских пчеловодов о предстоящей дневной химической обработке рапсовых полей в известность поставили. В газете «Знамя труда» 26 июня с. г. вышло объявление об этом за подпись администрации Акционерного общества «Агротехнический центр». В нём сообщалось, что в нынешнем году в связи с массовым развитием капустной моли уже нельзя ограничиться ночной обработкой посевов рапса контактными инсектицидами, когда наутро растения уже безопасны для пчёл. Будет проводиться дневная обработка рапса системными инсектицидами, которые губительны для этих трудолюбивых насекомых. И – просьба к пчеловодам: во избежание гибели пчёл удалить их на безопасное расстояние (не менее 4 – 5 км от рапсовых полей). На следующий день администрация агротехцентра провела собрание пчеловодов, на котором им ещё раз объяснили то, о чём говорилось в объявлении.

Для многих пчеловодов (в особенности – пожилых) невесть куда увезти довольно не лёгкие ульи стало неразрешимой проблемой. И вот дневная обработка началась. Люди рассказывают, что в этот момент над полями стоял густой туман (ко-



нечно же, ядовитый).

К вечеру первого дня обработки на сорокинских пасеках стало непривычно тихо – основная часть рабочих пчёл либо не вернулась с отравленных полей, либо вернулась, но погибла уже около родных ульев. В телерепортажах я видела пчеловодов, выграбляющих из-под ульев кучи мёртвых пчёл. Лица убелённых сединами мужчин были мокрыми от слёз. Кто-то любит собак, кто-то – кошек, а для кого-то любовь и отдушина – его пчёлы. И вот их не стало. Не говоря уже о сезонной возможности хоть как-то поправить незавидное материальное положение...

Но только ли для пчёл вредны последствия агрессивного земледелия? Ответ на этот вопрос – в жалобе, с которой в редакцию «ЗТ» обратилась жительница села Большое Сорокино Надежда Васильевна Полетнёва, проживающая по адресу: ул. Мира, д. 23.

Суть проблемы заключается в том, что в результате дневной обработки рапсового поля, которое находится в 500 метрах от жилья супружеской Полетнёвой, у них не только погибли пчёлы, но и ухудшилось здоровье Надежды Васильевны. Ранее женщина страдала от приступов бронхиальной астмы, но в результате лечения самочувствие ощущало улучшилось. Сразу после обработки поля: в ночь приступы мучительного кашля возобновились, в результате пришлось обращаться к врачу.

«Страшно представить, что будет к концу лета, если обработка будет проводиться каждую неделю», – переживает Надежда Васильевна. В своём обращении она задала следующие вопросы:

– Почему рапс поселят вблизи населённого пункта?

– Почему обработку не проводили тем препаратом, который вносится в почву перед посевом?

– Почему в объявлении в газете не было указано название препарата и то, как он влияет на человека?

– Почему выгода ставится выше здоровья человека?

Мы передали эти вопросы первому заместителю главы района, начальнику отдела сельского хозяйства Администрации Сорокинского муниципального района Василию Петровичу Бойчуку, и вот что он ответил:

– В ответ на обращение Полетнёвой Надежды Васильевны сообщаю, что:

1. В районе производством рапса занимается АО «Агротехнический центр». В хозяйстве ведётся севооборот и учёт размещения культур по полям. Рапс высеваются на прежнее место не раньше, чем через

три года. Посев рапса произведен в соответствии с регламентом.

2. Есть несколько методов борьбы с вредителями и болезнями: агротехнический, организационно-хозяйственный, химический и др. В связи с массовым вылетом капустной моли, которая откладывает яйца до 80 – 90, реже – 150 – 170, максимум до 300 штук, необходимо проводить обработку по вегетации. Перед посевом было проведено обеззараживание семян, но этого недостаточно для борьбы с капустной молью. Инсектицид не вносится в почву.

3. На основании СанПиН 1.2.2584-10 «Гигиенические требования к безопасности процессов испытаний, хранения, перевозки, реализации, применения, обезвреживания и утилизации пестицидов и агрохимикатов» п. 2.16 не предусмотрено указание названия препарата и влияния его на человека.

4. В связи с тем, что проблема Полетнёвой Н.В. не была известна руководителю сельскохозяйственной организации, впредь обработка посевов рапса, находящегося вблизи от дома, будет проводиться в зависимости от погодных условий в ночное время. Здоровье превыше всего. Также сообщаю, что 27 июня проводилось собрание пчеловодов, где обсуждались вопросы по обработке посевов и было рекомендовано пасечникам вывезти ульи на время обработок для сохранения популяций пчёл.

МНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

Юрий Шмидт, кандидат биологических наук, доцент факультета ветеринарной медицины Новосибирского государственного аграрного университета, представитель управления ветеринарии Новосибирской области (газета «Комсомольская правда» от 17.07.2019):

Пестициды третьего класса опасности – не новые, но крайне сильные вещества. Работать с ними человеку можно только в респираторе. Производители уверяют, что этот яд исчезает через 6 – 8 часов. Но так ли это – мы не знаем...

Раньше оборот этих веществ находился под контролем Россельхознадзора, но сейчас его никто не контролирует, закон изменился (с 2011 года вступили в силу изменения в закон «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами», согласно которым Россельхознадзор был лишен контрольно-надзорных функций в сфере безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами – ред. «КП»). Причём на территории России эти яды не производят, ввозят из-за рубежа. И получается, что опасные вещества попадают на поля совершенно бесконтрольно. Это сейчас очень большая проблема в стране!

АКЦИЯ «ГТО для всех»

Дмитрий БЕЛЛЕР 20 июля 2019 года на территории СЦ «Сибирь» в с. Большое Сорокино прошла акция «ГТО для всех». Все желающие могли попробовать свои силы в таких нормативах, как сгибание, разгибание рук в упоре лёжа на полу, наклон вперёд из положения стоя на тумбе, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, рывок гири 16 кг.



Наклон вперёд из положения стоя на тумбе – непростое упражнение || Фото Дмитрия БЕЛЛЕРА

Надо сказать, что выполнение упражнений вызвало настоящий соревновательный дух среди желающих. Азарт борьбы, казалось, с каждой минутой возрастал, поднималось настроение собравшихся. На каждой площадке, у каждого спортивного снаряда все участники и болельщики сопереживали, старались поддержать своих товарищей в стремлении преодолеть очередную ступень, собрать все силы и достигнуть желаемого результата.

Не секрет, что регулярные занятия спортом – это поддержание оптимальной физической формы, эффективный способ повышения иммунного статуса организма и хорошая профилактика заболеваний. Сдача физкультурных нормативов и получение знака – стимулы к повышению уровня своей тренированности. Знаки отличия ГТО, кроме прочего, дают и ряд преимуществ их обладателям. Например, они учитываются как индивидуальные достижения при приёме в вузы и другие учебные заведения. А школьникам, сдавшим нормативы ГТО, предполагается начисление дополнительных баллов к результатам ЕГЭ.

Сегодня сдать нормы ГТО в нашем районе может любой желающий в возрасте от 6 до 80 лет, кто дружит со спортом: занимается в секциях или самостоятельно. Для каждой возрастной ступени (всего их одиннадцать) предусмотрены определённые требования. Для сдачи нормативов ГТО нужно:

1. Регистрация на сайте gto.ru
2. Получение медицинского допуска.



Попробуйте прыгнуть в длину с места толчком двумя ногами. Сложно? Нуэсна тренировка || Фото Дмитрия БЕЛЛЕРА

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 64

25 июля 2019 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 27.12.2018 № 88 «ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СРОКА РАССРОЧКИ ОПЛАТЫ ПРИОБРЕТАЕМОГО СУБЪЕКТАМИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА АРЕНДУЕМОГО ИМИ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ТАКОГО ИМУЩЕСТВА»

В целях приведения муниципального нормативного правового акта в соответствие с нормами действующего законодательства РФ, руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, Дума Сорокинского муниципального района **РЕШИЛА:**

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 27.12.2018 № 88 «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендаемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Сорокинского муниципального района, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества» следующие изменения:

1.1. В п. 1. слова «должен составлять не более восьми лет» заменить словами «должен составлять не менее пяти лет и не более восьми лет».

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 65

25 июля 2019 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИЛОЖЕНИЕ К РЕШЕНИЮ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 11.04.2014 № 15 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ИЗ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА КОММЕРЧЕСКОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ, НАХОДЯЩИХСЯ В СОБСТВЕННОСТИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»

Руководствуясь Жилищным кодексом Российской Федерации, статьями 22, 31 Устава муниципального образования Сорокинский муниципальный район, Дума Сорокинского муниципального района **РЕШИЛА:**

1. Внести в приложение к решению Думы Сорокинского муниципального района от 11.04.2014 № 15 «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений из муниципального жилищного фонда коммерческого использования, находящихся в собственности Сорокинского муниципального района» следующие изменения:

1.1. Пункт 2 Порядка предоставления жилых помещений из муниципального жилищного фонда коммерческого использования, находящихся в собственности Сорокинского муниципального района, изложить в редакции:

«Право на предоставление жилых помещений по договорам коммерческого найма имеют граждане Российской Федерации – вне зависимости от регистрации по месту жительства.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Глава района А.Н. Агеев

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 68

30.07.2019 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 30.11.2018 № 75 «О БЮДЖЕТЕ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2019 ГОД И НА ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2020 И 2021 ГОДОВ»

Руководствуясь Положением о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Сорокинского муниципального района от 02.10.2018 № 61, Дума Сорокинского муниципального района **РЕШИЛА:**

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 30.11.2018 № 75 «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:

1.1. В статье 1 пункты 1, 2, 4 изложить в следующей редакции:

«1) общий объем доходов бюджета в сумме 567 440,4 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета в сумме 607 035,1 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета в сумме 39 594,7 тыс. рублей».

1.2. Приложения №1, №3, №10, №12, №14, №16, №21 решения изложить в редакции приложений № 1, № 2, № 3, №4, №5, №6, №7 соответственно к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему решению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках администраций центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.

Первый заместитель главы района В.П. Бойчук

Поздравляем!

Уважаемого ФИЛИППОВА СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА с днём рождения!

Желаем Вам на долгие годы
Здоровья крепкого,
отличного,
Пусть счастье улыбнётся,
и всегда
Пусть радость жизни будет
безграничной!

Коллектив «ЗТ»



БЕСЛЕКОЕВУ МАРИЮ БОРИСОВНУ с юбилейным днём рождения!

Сегодня день особенный
у Вас:

Вам 75, но их скрывать

не надо.

Пусть эти годы Вас
не устрашат,
Они – богатство Ваше

и награда!

И не беда, что волос
поседел:

Душа, как прежде, молодой
осталась.

A 75 – не осень, не предел.
To – Ваша зрелость,

мудрость, но не старость!

Васильевы, Лайко,
Андреева, Дейкалова

**Объявления, реклама****Продам, куплю**

ПРОДАЁТСЯ дом. Сорокино, ул. З.Космодемьянской, д. 32, можно под материнский капитал. Тел. 89523460015.

(6-6)

ПРОДАМ трактор МТЗ-82 с КУНом – 2007 года выпуска. Тел. 8908863731. (2-3)

ПРОДАМ племенных баранов. Тел. 89220442620. (1-2)

ПРОДАМ 3-комн. благ. квартиру (2-й эт., инд. вход, приусадебный участок, баня, гараж, кирпичный погреб). Тел. 89068202240. (1-

Услуги

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 8800554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (3-7)

Водопровод

Прокол навигатором.

Тел. 8-950-488-32-62

(8-8)

Работа

ТРЕБУЮТСЯ охранники с удостоверениями для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование – за счёт предприятия. Оплата – достойная. Звонить по тел. 83452529669, 89224761875, 89097358956. (11- 11)

Охранные предприятия набирают в Тюмень (вахтой) охранников (40 /40 дней).

Предоставляется жильё; авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. З/п без задержек за вахту: без лицензии 30–34 тыс. руб., с лицензией 40 – 44 тыс. руб. Телефоны 89220790337, 89224714152.

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (18-18)

г. Ишим, ул. Поповы Осиненко, 35, тел.: 8-915-684-33-17

В честь Дня Строителя!

с 1 по 31 августа
скидка 10%

на весь ассортимент
электроинструмента

Успейте купить!

При покупке в кредит
– Халва –

РАССРОЧКА

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно).

Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (18-18)

ЗТ Знамя труда
И.о. главного редактора, директора.
Л.Ю. ПИКУЗА.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"»
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации

ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке Тюменской области.
Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349

Тираж 1203. Заказ № 61.

